



Ξάνθη 22.11.2018

Α.Π. 28160

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου**

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 26918/12.11.2018 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 23509/11.10.2018 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του Έργου «ΜΠΣ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΣΤΗΝ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑ», ΚΕ 81157, με Ε.Υ. τον Καθηγητή κ.Κοζομπόλη Βασίλειο, το οποίο χρηματοδοτείται από Ιδιώτες και υλοποιείται μέσω του Ειδικού Λογαριασμού Δ.Π.Θ., ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <http://rescom.duth.gr/anakoinwseis/theseis-apasxolisis>).

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΔΠΘ

Καθηγήτρια Μαρία Μιχαλοπούλου

Αντιπρύτανης Δ.Π.Θράκης

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων



Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Απόφοιτος/η Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης	Πιστοποιημένη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας	Αποδεδειγμένη γνώση Η/Υ	Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άρρενες υποψηφίους.
Αδάμ Μαρία	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	-
Τσαραγκλή Ευθυμία	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	-

Η βαθμολογία της συνέντευξης των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης παρουσιάζεται στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

Βαθμολογία συνέντευξης							
Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Γνώση της υλοποίησης των αντικειμένων του έργου	Ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας	Διοικητική και οργανωτική ικανότητα	Πρωτοβουλία	Ανάληψη ευθυνών	Αποτελεσματικότητα	Σύνολο
Αδάμ Μαρία	4	3	3	3	3	3	19
Τσαραγκλή Ευθυμία	5	3	3	3	3	3	20

Η τελική βαθμολογία των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης παρουσιάζεται στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Απόφοιτος/η Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης	Πιστοποιημένη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας	Αποδεδειγμένη γνώση Η/Υ	Αποδεδειγμένη εμπειρία σε ανάλογα Προγράμματα (με αντίστοιχες συμβάσεις) με αντικείμενο σχετικό με το αντικείμενο απασχόλησης της παρούσας πρόσκλησης.	Συνέντευξη	Σύνολο
Αδάμ Μαρία	5	10	5	9 μήνες x 5 μον = 45	19	84
Τσαραγκλή Ευθυμία	5	4	5	36 μήνες x 5 μον = 180	20	214

Σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης Υποψηφιοτήτων η Επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση της Τσαραγκλή Ευθυμίας, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στην κα Τσαραγκλή Ευθυμία. Σε περίπτωση μη αποδοχής της ανάθεσης έργου από την εν λόγω υποψήφια εισηγούμαστε την ανάθεση έργου στον/στην επόμενο/η σε βαθμολογία προσόντων σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης.

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημέρα ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης στη διεύθυνση:

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ΔΠΘ

Βασ. Σοφίας 12, Ξάνθη

Γραφείο Πρωτοκόλλου, Κτίριο IV, όροφος 1ος

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν σχετίζονται με έως γ' βαθμού συγγένεια εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο και δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με την επιλεγείσα.

#### Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Βασίλειος Κοζομπόλης



Καθηγητής  
Οφθαλμολογίας

Κωνσταντίνος Βαδικόλιας



Καθηγητής  
Νευρολογίας

Αικατερίνη Τερζούδη



Επ. Καθηγήτρια  
Νευρολογίας